

Завтра – Первое мая...

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

СРЕДА

30 апреля

№ 85–86

1997 года

(9812–9813)

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Так было... МАЙ. ВРЕМЯ...



...РАДОВАТЬСЯ БЮДЖЕТНИКАМ?

Губернатор области Петр Сумин объявил благодарность своим заместителям Г. Петухову, А. Галимову и А. Косилову, которые в результате настойчивой работы в правительстве РФ при поддержке премьер-министра В. Черномырдина и вице-преьера Б. Немцова добились выделения Челябинской области 70 миллиардов рублей. Эти деньги направляются на погашение задолженности по зарплате работникам бюджетной сферы.

...ТАК СТАЛО



...СКУПАТЬ АКЦИИ

Несмотря на то, что на недавнем общем годовом собрании акционеров ОАО «ММК» принято решение об увеличении уставного капитала общества путем вторичной эмиссии акций (будет размещено 4 174 500 дополнительных акций), по-прежнему пользуются большим спросом акции, выпущенные при учреждении АО.

Их в последнее время стали котируют сразу несколько челябинских и магнитогорских компаний.

Причем в областном центре котировки гораздо выше. Если в нашем городе курс покупки обыкновенных акций комбината составляет 20–25 тысяч рублей, а привилегированных – 5 тысяч, то в Челябинске он выше в 1,5–2,5 раза. Так, например, в конце апреля два челябинских эмитента установили довольно высокий курс покупки «стальных» акций Магнитки. АО «Вадис» покупало обыкновенные акции по 35 тысяч рублей, привилегированные – по 15 тысяч, а ИФК «Stock Market Ltd» – соответственно по 7 долларов и по 12 тысяч рублей.

...ГОТОВИТЬСЯ К ВЫБОРАМ

Депутат Госдумы по Магнитогорскому избирательному округу, член совета движения «Демократический выбор России» Александр Починок указом президента назначен руководителем Государственной налоговой службы России. Назначение не случайное, ибо вопросы совершенствования налоговой системы были в кругу непосредственных депутатских забот А. Починка.

Что касается депутатских полномочий, то они по закону должны быть с Починка сняты. Как сказал председатель обллизбиркома В. Позин, обычно Центризбирком советуется о дате выборов с регионом – обллизбиркомом, законодателями, исполнителями власти. Скорее всего, этот порядок сохранится и в случае с Магнитогорским избирательным округом. Но одно можно сказать наверняка: выборы состоятся позднее уже стартовавших кампаний по выборам депутатов Госдумы в Советском и Кыштымском округах Челябинской области.

...ХОДИТЬ В ТЕАТР

Сразу две новых постановки, первый показ которых прошел в конце минувшей недели, ожидают нашего зрителя в майские дни.

«Потейная шутеха», поставленная на сцене Магнитогорского драматического театра им. Пушкина златоустовским режиссером, заслуженным деятелем искусств, лауреатом Государственной премии России Михаилом Поляковым – это новая версия спектакля, знакомого магнитогорцам по I театральному фестивалю, в котором златоустовцы принимали участие. Сегодня в состав введены и актеры магнитогорской драмы. А сама история, разыгранная в духе балаганного представления, как и положено, приобрела черты современности.

Вторая премьера предназначается для маленького зрителя. Музыкальная сказка «О страшном драконе» в постановке режиссера из Оренбурга Александра Ярилина стоит в майском репертуаре театра куклы и актера «Буратино». В ней много удивительных героев, а дракон, по свидетельству театрального младшего дошкольного возраста, «почему-то совсем не страшный и в цветочках». Естественно, в сказке этой добро торжествует над злом, изобретательность над коварством. Что же касается «цветочков», то это, наверное, – дань времени года. Весна на дворе, знаете ли...

... ПОДВОДИТЬ ИТОГИ

А все-таки хорошо, что возвращается из прошлого опыта хорошее. Взять соревнование. Разве плохо пожать человеку руку и лишний раз сказать ему, какой он хороший? Доменщики в числе первых возродили соревнование, и сейчас оно дает положительные результаты.

В трудовое соперничество вступили коллективы всех бригад. Оно проходит по группам. Выделен под соревнование и денежный фонд.

Любой может зайти в профком, поинтересоваться итогами труда своего коллектива, сравнить их с другими. Экран отражает накал трудовой борьбы. Соревнование в прошлом году, например, проходило по трем этапам: к Дню металлургов, дню рождения Г.И.Носова и 65-летию цеха. Наибольшее число раз выиграл победителем коллектив девятой доменной.

Но жизнь внесла свои коррективы: появились приз за экономию, стали отмечать лучшей молодежный коллектив, присваивать звание самой спортивной бригады... Денежная премия за победу вроде невелика, но в значительном выигрыше оказывается тот коллектив, который неоднократно признан победителем.

У спортивных бригад особый стимул: удовлетворенное спортивное самолюбие. Активное участие в соревнованиях по волейболу приняли А. Муханов, С.Сараев, С. Усольцев, А.Зыков другие цеховые спортсмены.

Бесспорным лидером молодежного соревнования стала первая бригада четвертой печи. А у их коллег появился повод всерьез задуматься об организации труда в своем коллективе и подтянуться.

Дважды выходила победителем прошлогоднего соревнования за экономию ресурсов восьмая доменная. И доменщики девятой печи брали реванш по экономии. По итогам всего прошлого года именно этот коллектив признан лучшим.

И в нынешнем году уже наметились лидеры: среди них молодежная бригада мастера С. Салахутдинова с четвертой печи. Самыми бережливыми в январе признаны рабочие девятой печи, а в феврале – десятой. В марте громко заявили о себе парни из пятой бригады седьмой печи. Соревнование продолжается.

МАТЕРИАЛЫ О ДОМЕННОМ ЦЕХЕ ЧИТАЙТЕ НА 2–3 СТРАНИЦАХ.

... ЭКОНОМИТЬ ВОДУ

Это уже стало привычным: вступая в лето, мы начинаем экономить питьевую воду. Дело в том, что по зависящим от природы причинам уровень подземных водосточников достигает критических отметок.

Чтобы дефицит воды не отразился на работе цехов, директор металлургического комплекса Сергей Носов своим приказом установил строгий контроль за экономным использованием пожарно-питьевой воды во всех подразделениях комбината. Особое внимание уделено выполнению плана-графика установки приборов учета расхода воды на входе и выходе магистральных водоводов промплощадки. Стоит задача сократить потребление воды на 20 процентов от утвержденного ранее лимита.

...ОБРАБАТЫВАТЬ ЗЕМЛЮ

У садоводов наступила та самая пора, когда по пословице день год кормит.

Вся первая половина мая в распоряжение любителей-садоводов (их на ММК 23 тысячи). Лишь бы погода не подвела. Работы у них действительно непочатый край. Самое время обработки земли, обрезки плодовых и кустарниковых, посадки морковки, свеклы, редиски, лука, а у кого – теплица, то и огурцов. У того, кто строится, вообще забот невпроворот.

В садах силами рабочих бригад в спешном порядке наводят порядок с водоводами, чтобы уже с 10 по 15 мая подать воду на садовые участки.

В товариществе «Сабановка» готовятся срочно засыпать щебнем три километра дороги...